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O Ata n° 31/2022 Sessão Ordinária

Aos três dias do mês de outubro de dois mil e vinte e dois, na Câmara Municipal de
Vereadores de Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues os vereadores se reuniram
para uma sessão ordinária do corrente ano. O Presidente solicitou a Vereadora Patrícia que
fizesse a leitura do texto Bíblico. Após solicitou que o secretario que fizesse a
verificação do quórum com a chamada nominal dos vereadores: Adelar Deram, Edson Schroeder,
Lair da Silva de Farias, Antônio Loar de Oliveira, Sônia Mara Kuhn, Patrícia Rodrigues,
Silvio Fernandes Sanderson (ausente), Wagner de Loreno e Walmir Antônio de Oliveira.
Presentes os senhores Vereadores em número legal, deu-se continuidade aos trabalhos.
Passou-se a leitura e votação da Ordem do dia: APROVADA POR UNANIMIDADE. Passou-se à Leitura
para votação da Ata da Sessão anterior a qual foi APROVADA POR UNANIMIDADE. Matérias do
Poder Legislativo: INDICAÇÃO Nº025/2022- de autoria do vereador Walmir Antônio de Oliveira
da bancada do PSB. Passou-se para o pequeno Expediente: Com a palavra Vereador Walmir
Antônio de Oliveira, saudou a todos, comenta referente a sua Indicação para que seja
instalado algum tipo de redutor de velocidade próximo a Escola de Educação Infantil Antônio
Marquetti para maior segurança da Comunidade e das Crianças. Solicita também que seja feito
reparos na estrada que dá acesso a residência do Sr. Antoninho Lucas, assim como também na
estrada que dá acesso a residência da Sra. Merinha, indo até os Perin. Solicitou que algum
redutor de velocidade fosse instalado na Vila Floresta para maior segurança. Solicita ainda
que fosse realizada a limpeza ao redor das paradas de ônibus, assim como retomar as pinturas
das mesmas. Solicitou mais algumas lixeiras para a Comunidade de Vila Floresta. Agradece.
Não havendo mais ninguém inscrito no Pequeno Expediente. Passou-se ao Grande Expediente: O
Presidente Edson Schroeder pede licença ao Vice para fazer o uso da palavra: saudou a todos,
parabeniza a Administração Municipal pelo término do Campeonato de Bocha, parabeniza a
Equipe campeã, o Waner pela organização. Parabeniza os Deputados e Senadores eleitos na
Eleição, e espera que os que se elegeram honrem com o que prometeram em campanha. Comenta
que o eleitor é responsável por seu voto, então precisa analisar seus candidatos. Parabeniza
o colega Adelar que nos /próximos dias estará de aniversário. Agradece. Passou-se para a
votação do Projeto de Lei: Projeto de Lei Nº 035/2022: Dispõe sobre concessão de auxílio
financeiro emergencial a microempresas e microempreendedores individuais do município de
Mormaço, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE. Aprovado sem Impacto
Orçamentário. Junto com o Projeto está todos os Ofícios que foram encaminhados solicitando o
Impacto. Não havendo mais matérias para aprovação passou para as Explicações Pessoais: Com a
palavra o Vereador Adelar Derlam: saudou a todos, se coloca favorável ao Projeto de Lei.
Assim como se coloca favorável a Indicação do colega Walmir. Parabeniza e agradece ao Waner
pela organização do Campeonato de Bocha, e também a Administração de deu todo o apoio.
Agradece. Com a palavra o Vereador Lair da Silva de Farias: saudou a todos, parabeniza todas
as Equipes que participaram do Campeonato de Bocha em especial a Equipe Campeã. Solicitou
que fosse feito Moções de Parabéns para ser encaminhado para as equipes campeãs.   Agradece
ao Secretário da agricultura Sr. Panis por trabalhos que foram realizados. Agradece. Com a
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palavra o Vereador Wagner de Loreno: saudou a todos, parabeniza as equipes que participaram
do Campeonato de Bocha em especial a Equipe campeã. Parabeniza os Deputados Estaduais e
Federais que foram eleitos, principalmente os que tem vínculos com o Município. E aguardamos
que nesse segundo turno se mantenha a ordem para o bem do País. Agradece.  Com a palavra a
Vereadora Patrícia Rodrigues: saudou a todos, parabeniza todas as Equipe que participaram do
Campeonato de Bocha, em especial as equipes campeãs. Reforça o convite para o torneio de
canastra das Amigas Solidárias, e Galeto com Massa que será servido no dia 07/10. Parabeniza
todos os candidatos que foram eleitos. Agradece. Com a palavra a Vereadora Sônia Mara Kuhn,
saudou a todos, parabeniza o Waner pela organização do Campeonato de Bocha, como também as
equipes que participaram. Se coloca favorável a Indicação do Colega Walmir. Reforça o
convite para o torneio de canastra das Amigas Solidárias, e Galeto com Massa que será
servido no dia 07/10. Agradece. Com a palavra O Vereador Lair da Silva de Farias: comenta
que já foi solicitado ao Prefeito como também a Secretaria de Educação para que o transporte
escolar passasse na rua de cima na Comunidade de posse Godoy, onde o mesmo vai somente até o
Posto Cotrisoja, foi autorizado para que pudesse ser passado nessa rua, comenta ainda que
por resistência do motorista responsável pelo transporte que não está cumprindo com esse
pedido e autorização. Pede para que seja tomado uma providencia quanto a isso. Agradece. Não
havendo mais matérias para deliberação, e ninguém mais escrito nos espaços e mais nada a
tratar o Presidente declarou encerrada a presente sessão, a qual vai assinada pelo
presidente e demais vereadores. Fica o vídeo da sessão como prova de esclarecimentos desta
ata.

ata nº 31-2022 -03-10-2022 (clique aqui para acessar o documento).
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